

## Protokoll der Sitzung des Exekutivorgans

<b>Vorsitzende</b>	Celina Wehrmann	anwesend
<b>Vorsitzende</b>	Magdalena Neumann	anwesend
<b>Finanzreferent*in</b>	Rahel Sikner	anwesend
<b>Außenreferent*in</b>	Jonathan Ebert	anwesend
<b>Fachschaftsreferent*in</b>	Theresa Mettke	anwesend
<b>Referent*in für Beratung und Soziales</b>	Adrian Lakomy	anwesend
<b>Antidiskriminierungsreferent*in</b>	Mohini Fitz	anwesend
<b>Gäste</b>	Johan Galaski, Christian Haaß, Maria Malt	

### 1. Begrüßung u. Feststellung der Beschlussfähigkeit durch Sitzungsleitung

Beschlussfähigkeit: Die Beschlussfähigkeit ist gegeben.

Sitzungsbeginn: 18.16 Uhr

### 2. Genehmigung des Protokolls der letzten ExOrg Sitzung

Das Protokoll vom 24.01.2018 ist mit drei Stimmen angenommen. Es gab 4 Enthaltungen.

Das Protokoll vom 9.04.2018 ist mit 4 Stimmen angenommen. Es gab 3 Enthaltungen.

### 3. Tagesordnungspunkte / ggf. Ergänzung durch anwesende Referate

1. Finanzfreigaben
  - a. Antidisreferat (Flyer)
  - b. Handreichung
2. Elmep-Projekt
3. Vorbereitung Bewerbungsgespräche
4. Verschiedenes

#### TOP 1 Finanzfreigaben

a) Antidisreferat: Für 4 Veranstaltungen im Mai in Kooperation mit dem Frauennotruf Heidelberg. Drei Diskussionsveranstaltungen und eine Infoveranstaltungen. Diese

sind auf der Homepage der PH gepostet und es wird Geld für Werbung (Flyer und Plakate) beantragt.

Abstimmung: Die Finanzfreigabe wurde einstimmig angenommen.

b) Handreichung:

Frage nach der Lieferzeit? Man kann es bis morgen bestellen.

Was passiert mit der Handreichung der Personen, die in der nächsten Legislatur nicht mehr zur Wahl antreten? Die Ordner werden zurück gegeben und jeder bekommt sein eigenes Exemplar.

Abstimmung: Einstimmig angenommen.

### **TOP 2 Elmeb-Projekt**

Elmeb veranstaltet ein Medienprojekt für 180 Leute. Die Hochschule hat gerade ausreichend Plätze für die Studierenden von Elmeb zur Verfügung gestellt. Die Idee hinter dem Projekt, das als Zusatz angeboten werden soll, ist kleine Filme im Rahmen des Projektes über das Studierendenparlament gedreht wird.

Steht das Projekt schon?

Nicht klar.

Wie ist das Projekt aufgebaut?

Sind die Personen des Studierendenparlaments Statisten? Nein sind sie nicht, es wird ein Informationsfilm über die Strukturen des Studierendenparlaments gedreht.

Mail von der Sitzungsleitung wird vorgelesen, um den ExOrg-Mitgliedern mehr Informationen zu geben.

Wo wird dieser Film veröffentlicht?

Auf der Homepage und es wird abgesprochen, dass das Studierendenparlament den Film auch selbst verwenden darf.

### **TOP 3 Vorbereitung Bewerbungsgespräch**

#### **Vorstandsassistenz:**

Eine Bewerbung für die Büroassistent liegt vor. Das ExOrg kritisiert die Einladung, da sich einige Mitglieder überfallen fühlen und keine Informationen über den\*die Bewerber\*in vorliegt.

Kündigungsgründe: Wenn eine Kündigung getätigt wird, soll keine genaue Formulierung angegeben werden, wenn sie nicht geschrieben werden muss, da diese sonst rechtlich angefochten werden kann.

Das ExOrg stellt sich vor und erläutert seine Strukturen.

Die\*der Bewerber\*in stellt sich vor. (Johan)

Wieso hast du Lust auf die Stelle?  
Um Erfahrungen vom Studium zum vertiefen und sich persönlich einzubringen. War Kollegsprecher und dort gab es ebenfalls eine Vertretung, in der er sich engagiert hat.  
Ist motiviert

Wie sieht die zeitliche Flexibilität aus? Alle drei Wochen zur Stupa-Sitzung kann teilgenommen werden. Für spontan anstehende Dinge sind auch zeitliche Kapazitäten vorhanden.

Wie ist die Erfahrung in Vertragsrecht und Absicherung gegenüber verschiedenen Gremien?

Grundlagen sind da, müssen jedoch vertieft werden. Verwaltungsrecht und Vertragsrecht werden parallel besucht und sind gewinnbringend für die Arbeit.

Wie stellst du dir die Arbeit hier vor?

Arbeit auf Abruf, flexible Arbeitszeiten und Arbeitsort. Die Räumlichkeit der Zep und des Büros wird erläutert.

Wie lange könnte die Stelle besetzt werden?

Zeitliche Kapazitäten sind bis zu zwei Jahren vorhanden.

### **Büroassistentz:**

Die Bewerbungsunterlagen werden für die Büroassistentz von den restlichen ExOrg-Mitgliedern gesichtet.

Was hast du in dem einem Jahr Lücke nach deinem Abitur gemacht?

Freiwilliges Soziales Jahr und dann noch ein halbes Jahr verlängert.

Wie lange studiert er noch? Zwei Semester auf jedenfalls aber die Tendenz besteht länger hier zu bleiben.

Wie viel Zeit hast du? Unter der Woche tagsüber? -> Gemeinsame Bürozeiten  
Zeitfenster sind vorhanden tagsüber. Zusätzliche Arbeit würde Bürostelle nicht beeinflussen, da dies sich nur auf Dienstag und Donnerstag morgens beschränkt.

Kannst du dir vorstellen, mit uns zu arbeiten? Es wird positives rückgemeldet.  
Und mit unseren Nachfolger\*innen? Kann sich nicht vorstellen das es zu Problemen führen wird.

Hast du kein Interesse dich aufstellen zu lassen?

Nein es besteht kein Interesse und dieses wird auch erläutert.

Es gibt feste Zeiten wie BeTa, etc. kannst du da?

Der Wohnsitz ist vor Ort und deshalb verfügbar zu den Zeiten.

Hast du Lust dich in die Strukturen einzuarbeiten?

Ja und erste Kontakte zu einzelnen Referaten wurden geknüpft.

Hat bereits Erfahrung mit Hochschulstrukturen aus dem letzten Studium. War in der Fachschaft Sonderpädagogik aktiv und hat auch bei den Bildungsstreiks mitgewirkt und an StuPa-Sitzungen teilgenommen.

Katze oder Hund?  
Hund (yeah)!!

Fragen an die\*den VSA:

Maria:

Wie sieht deine zeitliche Flexibilität aus?

Zeitliche Flexibilität ist vorhanden, wenn was ansteht dann sind es nur paar Tage.

Was sind deine Vorstellungen der Stelle?

Fachliche Kenntnisse, aber auch eigen Engagement und persönliches Einbringen.

Wie lange kann die Stelle besetzt werden?

Das ExOrg tauscht sich über die Eindrücke aus.

Es werden über fachliche Kompetenzen diskutiert und es wird abgewogen zwischen Sympathie und fachlichen Kompetenzen und welche dieser Voraussetzungen in der zukünftigen Arbeit wichtiger sind.

Benötigen wir hohe fachliche Kompetenzen?

Eine der Bewerber\*innen hat die gleiche Qualifikationen wie die letzte VSA. Die zweite Bewerber\*in höhere. Es wird darüber diskutiert welche Qualifikation für große Themen im nächsten Semester, wie z.B Landesweiten Semesterticket etc. benötigt werden.

Die eine Bewerber\*in bringt politische Erfahrungen mit und wird als Pluspunkt gewertet.

Die Sitzung wird beendet und die ExOrg-Mitglieder sprechen morgen über ihre Eindrücke.

#### **4. Schließung der Sitzung**

Sitzungsende: 20.27 Uhr

gez. Adrian Lakomy

(Protokollant\*in)

gez. Celina Wehrmann

(Sitzungsleitung)